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BapuaHT N2 9227272

1. Haiiaure 3nauenve Buipaxenns 4,6 - 3,9 + 1,74.

2. Ha xoopArHAaTHON NpsAMON OTMEYEHbI YUCHa a U b

'l i i ] -
T T T T

0 a b 1

Kakoe U3 cieayromux yTBepKIeHNHH OTHOCHTEIBHO YTHX YHCEIT SBISETCS BEPHBIM?
Dbhb—a<0
2)a? - b* <0

1
3)-<b

a
YHa+b<0

3. HaiimuTe 3HaueHne BRIpakeHusa v/ 22.54.72
1)v350

2)350

3)70

4)122500

4. Ha pucynke uzobpaskensl rpaduku GyHKuii y =5 —x* 1 y = 4x. Beruuciure abenyccy Touku B.

3 §

5. Ha pucynke u300paxéH rpaduk ¢yHKOHH y = ax? + bx + ¢ . YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXITy
YTBEP)KICHUSIMU U IPOMEKYTKaMHU, Ha KOTOPBIX 3TH YTBEP:K/ICHHS BBINOMHIIOTCS.
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YTBEPXKXJIEHI A ITPOMEXXYTKU

A) ¢yHKIIHA BO3pacTaeT Ha IMPOMEKYT- 1) [-4;-3]

Ke 2) [-3;-1]
B) GyHKuMs yObIBAE€T HA MPOMEKYTKE 3) [-3;2]
4) [-2;0]

6. IToce1oBaTeALHOCTD 3a/laHa YCIOBUAMHA by = —8, b, | = —bi. Haiigute bg.
n
4ac? a+c

7. HalimuTe 3HaueHUE BHIPAKEHUS - npu a=3,1,c=3,6
a‘—c

ac

8. Ha xakoM puCYHKe H300pakeHO MHOKECTBO PeIleHHH HepaBeHCTBa x> — Tx+ 12 < 0?

3 EEE TR 4) (A

S

1) i R =

4

3 3

9. B tpeyrompauke ABC AB = BC = 80, AC = 128. Haiigute ImHY Meaua-
HBEI BM. B

A M 6

10. Tpeyronsuuk ABC BHcaH B OKPYKHOCTb ¢ IieHTpoM B Touke O. Touku O u C s
JIe)KAT B OJHON MOJYIUIOCKOCTH OTHOCHUTENILHO npsimoli AB Haligute yron ACB, ecnu
yron AOB paBeH 47°. OTBeT nmaiiTe B rpamycax

11. Ha ctopone BC npsamoyronbuuka ABCD, y xotoporo AB =5u AD = 17, ot- o
MmeudeHa Touka E Tak, yto LEAB = 45°, Haligute ED. B E L.

12. Haiimute yron ABC. OTBET faiiTe B Tpagycax.
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13. Kaxoe u3 ciaenyouX yIBEpsKACHUI BEpHO?

1. IT;omrage mapasuieslorpaMmMa paBHA ITOJIOBUHE MTPOM3BE/ICHNUS €TO MarOHaJIeH.

2. CymMa yIJI0B TIPSIMOYTOIBHOTO TPEYTONBHIKA paBHa 90 rpamycam.

3. DbuccekTpuchl TpeyroidbHHMKa IEpeceKaloTcs B TOYKE, KOTopas ABIAETCS LEHTPOM OKpPYKHOCTH,
BIIMCAHHOI B TPEYTOJbHUK.

14. B TaOmune npuBeacHsl paccTosHus oT ConHma 1o 4eThipéx mianeT ConHeyHo# cucTeMbl. Kakas us
3TUX IUTaHeT Omke Beex kK ComHIry?

Ilnanera Onurep |Mapc Catypu Hentyn

Paccrosinue (B km) [ 7,781 - 10% (2,28 - 10%| 1,427 - 107 [ 4,497 - 10°

1) FOmurep

2) Mapc

3) Carypn

4) Hentyn

15. Ha rpaduke n3zoOpakeHa 3aBUCUMOCTb KPYTSLIEO MOMEHTa JABUIaTe/lsi OT 4YucCja ero o0OpOoTOB B
MuHYTY. Ha ocu abGcuncce OTKIapIBACTCS GHCIO 00OPOTOB B MUHYTY, HA OCH OPAMHAT — KPYTSIIIII MOMCHT
B H M. UeMy paBeH xpyTstmuit MomeHT (B H -M), eciu neuraTens genaet 2500 060poToB B MUHYTY?
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16. Ilnomane 3eMenb KPECThbAHCKOIO XO3AHCTBA, OTBEAEHHAA MOJ MOCAJKy CENbCKO-XO3SHCTBEHHBIX
KYNbTyp, COCTaBIIET 24 rexrapa U pacnpeneicHa MEXAy 36pPHOBBIMU U OBOLIHBIMHU KYJAbTYpPaMHU B OTHOILE-
Huu 5:3. CKOIBKO TEKTapoB 3aHUMAIOT 3¢ PHOBEIE KYIIBTYPHI?

17. Kaptraka umeet (opMy npsMoyronsHuKa co ctopoHamu 29 cm u 44 cM. E€ nakmenmm Ha Gemyro Oy-
Mary Tak, 4T0 BOKPYT KapTHHKH IOJyumjiach Oenasi OKaHTOBKa O/IMHAKOBOM MIMpHHBL. T1iowmans, Kotopyto 3a-
HAMaeT KapTHHKa C OKaHTOBKOHM, paBHa 2106 cM?. Kakosa nmprHa okaHTOBKM? OTBeT naiiTe B
CaHTHMETpax.
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18. Ha juarpamme nokaszaH BO3pacTHOH cocrtaB Hacenenus [peuun. Onpenenure no quarpamme, Kakas
M3 BO3PACTHBIX KATETOPHI camasi MaJIOdHCIICHHASI.

Tpetms

HJJJ_” 0-14 Ter
& 15- 50 et
= ;-f% 51 - 64 et

% 65 IeT H Dodes

T

1) 0—14 net

2) 15-50 net

3) 51-64 net

4) 65 neT u Gonee

19. Ctpenok Tpu pasa cTpesieT 1o MUIICHSIM. BeposiTHOCTS MomajaHusi B MUTIICHD TTPH OTHOM BBICTpEJIC
paeHa 0,7. Hajiite BEpOsSTHOCTH TOTO, YTO CTPEJIOK HEpPBBIE I(Ba pa3a IIONaJ B MHUIIEHH, a IHOCJIECIHUI pa3
ITPOMaXHYJICS.

20. 3akon MengeneeBa-Kiamneiipona MoxHO 3amucath B Buae PV = vRT, tne P — paBineHue (B
nackamsix), V' — o0bém (B M3), Vv — KOJIMYECTBO BeuniecTBa (B momsix), I — temnepartypa (B rpamycax
KempBuHa), a R — yHHMBepcaldpbHas TasoBas moctosHHas, paBHas 8,31 J[x/(K-momp). Ilomp3yschs a3Toit

¢dopmymoi, maiimuTe Temmepatypy I (B rpamycax KempBuna), ecrm P = 77698,5 IMa, v = 28,9 moms,
V=17
21. Pewunrte ypaBHeHue x0= (6x — 8)3.

22. JIBa OeryHa OMHOBPEMCHHO CTAPTOBAIM B OJHOM HAIIPABICHUH U3 OTHOTO M TOTO JKE MECTa KPYrOBOM
Tpacchl B OeTe Ha HECKONBKO KpyroB. CIYCTS OMH Yac, KOTJa OTHOMY M3 HUX OCTAaBaJoCh | KM JIO OKOHYa-
HMSI IEPBOro Kpyra, eMy cOOOLUIIM, YTO BTOPOH OeryH rpowén nepsuiii kpyr 15 munyr Hazaa. Haitaure cko-
pOCThb mepBoro OeTyHa, €CJIM U3BECTHO, YTO OHA Ha 6 KM/4 MEHBIIIE CKOPOCTH BTOPOTO.

23. IToctpoiite rpaduk GHyHKIUN
x—0,5, ecoim x < —2,
v=<{ —2x—6,5 ecm —2<x<—1,

x—3,5, ecsin x > —1

U OTIpeJIeNINTe, PN KaKNX 3HAUCHUAX m TpsiMast y = m UMEET C Tpa(ukoM POBHO JBE OOIIME TOUKH.

24. BuccexTpuchl ymosB 4 u B npu 00koBoi ctopone AB tpanennu ABCD mepecekaloTcs B TO4ke F.
Haiigure AB, eciiu AF =20, BF = 15.

25. B tpeyrompauke ABC ¢ TyneiM yrmoM BAC mposenensl Beicotsl BBy u CC. JloKaHTe, 9TO Tpe-
yromeankn AB;C; n ABC momo6HE.

26. OnHa u3 OUCCEKTPUC TPEYrojbHHUKA JEMUTCS TOYKOW MepeceueHus OMCCEeKTPUC B OTHOMICHHH 7:2,
cuntas OT BepmHUHEL. HalignTe mepuMeTp TPEYrodbHIKA, €CIM IJIMHA CTOPOHBI TPEYTONBFHUKA, K KOTOPOH 3Ta
OuccexTprica mpoBe/ieHa, paBHa 16.
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